
Část II.

Oprava tiskové chyby

V příloze č. 1 Pokynu generálního ředitele HZS ČR č. 57/2013, kterým se stanoví základní zaměření pravidelné odborné přípravy jednotek požární ochrany a příslušníků Hasičského záchranného sboru ČR, v kapitole **6. Pravidelná odborná příprava ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel** větě první místo 8 hodin má správně být 16 hodin a v kapitole **8. Pravidelná odborná příprava pro práci na vodě a zamrzlých hladinách** větě první místo 8 hodin má správně být 16 hodin.

plk. Mgr. Josef Slavík v. r.
náměstek generálního ředitele HZS ČR
pro řízení lidských zdrojů